
 490 

 964* 

 7
88

*  1
02

9*
 

 37** 
 37** 

 7
56

* 

 2
03

8*
 

A

B

1

2

4

3

6

 352 

 600 
 1

40
 

C
8

9
10
11

 96  37.3** 

 87.3** 

DETAIL A

SCALE 1 : 57

12

DETAIL B

SCALE 1 : 5

5

 1 ±0.5 DETAIL C

SCALE 1 : 5

13
14

15

*Izmērs uzziņai1.

 
t2
22.

** Izmērus precizēt3.
Pārklājums hidrocilindram poz.9:4.

atteicīgie grunts un sarkana krāsa, 
izņemot urbumus.

568

Pozicīja Detaļas 
numurs Apzimējums Skaits

1 MPVS.01.00.000 MPVS.01.00.0
00A 1

2 MPVS.02.00.00
0A Augšdaļa 1

3 MPVS.03.00.00
0A Kronšteins 2

4 MPVS.04.00.000 Uzskare 1
5 MPVS.00.00.001 Pirksts 4
6 MPVS.00.00.002 Ass 2
7 MPVS.00.00.003 Fiksators 4
8 80x50L250 Hidrocilindrs 1

9 Washer ISO 
7093 - 16 16

10 ISO 7412 - M16 x 
70 --- 31-WN 4

11 ISO - 4034 - M16 
- N 8

14
15

ISO 4014 - M6 x 
35 x 18-N 6

13 ISO 4015 - M16 
x 70 x 38-N 4

14 Eļļotājs M10x1 2

15 80x50L250 Hidrocilindrs 1

16 Washer ISO 
7093 - 36 2

17 Uzgrieznis M36 4

Pozīcija Detaļas numurs Apzimējums Skaits
1 MPVS.01.00.000A Apakšdaļa 1
2 MPVS.02.00.000A Augšdaļa 1
3 MPVS.03.00.000A Kronšteins 2
4 MPVS.04.00.000 Uzkare 1
5 MPVS.00.00.001 Pirksts 4
6 MPVS.00.00.002A Ass 2
7 MPVS.00.00.003 Fiksators 4
8 HC 80x50-250 Hidrocilindrs 1

9 ISO 7412 - M16 x 70 --- 
31-WN Bultskrūve 8

10 ISO - 4034 - M16 - N Uzgrieznis 8
11 Washer ISO 7093 - 16 Paplāksne 16

12 ISO 4014 - M6 x 35 x 
18-N Bultskrūve 8

13 Washer ISO 7093 - 
36 2

14 Uzgrieznis M36 4

15 Eļļotājs M10x1 2

1:10

Lapas      2Lapa     1

MērogsMasaLitera

Pārbaud.
Izstrād.

DataParakstsDokum. NrLapaIzm.

Pa
ra

ks
ts

 u
n 

da
tu

m
s

D
ub

l. 
in

v.
 N

r
Ai

zv
. i

nv
. N

r
Pa

ra
ks

ts
 u

n 
da

tu
m

s
O

rģ
. i

nv
. N

r

LVMI Silava

Formats А3

I. Gusarevs Pacilotājs

MPVS.00.00.000A KR

MPVS.00.00.000A KR
2

A

12

1



*Izmērs uzziņai1.

 
t2
22.

** Izmērus precizēt3.
Pārklājums hidrocilindram poz.9:4.

atteicīgie grunts un sarkana krāsa, 
izņemot urbumus.


	Sheet1(2)
	Drawing View3
	Drawing View4
	Detail View A (1 : 5)
	Detail View B (1 : 5)
	Drawing View7
	Detail View C (1 : 5)

	Sheet1
	Drawing View9


